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Feststel lung
Die Körpersöhaft ist nach S 5 Abs. I I'ir'. I (SlG von der Körperschaftsteuer und nach $ *r Nn. 6

GewStG Von der Gewerbesteuer befreit, wei i sie ausschl ießl ich und unmittelbar steuerbegünstigten
mi ldtät'igen Zwecken jm 5'inne der SS 51 ff . A0 dient.

Die Köroerschaft unterhält einen (einhejtlichen) steuerDflichtiqen wjrtschaftlichen Geschäfts-
betrjeb'. Für diesen ergjbt sich unter Berücksichtjgung dbr Besteüer rrngsgrenze nach $ 64 Abs. 3 A0
bzw. der Freibeträge nach S 24 KS""G und $ l1 Abs. 1 Satz 3 GewStG keine Körperschafrsteuer und
keine Gewerbesteuer.
Etwa geleistete Vorauszahlungen werden gesondert abgerechnet.

Dje Rechtsbehelfsbelehrung bezieht s ich nur auf di-o vorstehende(n) Festst,el lung(en).

Hinweise zur Steuerbegünstigung
Die Körperscnaft fördert mt ldtät ige lwecke.

Hlnweise zur Ausstellung von Zuwendungsbestätigungen
Zuwenduncsbestätiqunqen für Soerioen:
Die Körpärschaft ist- berechtist, für Spenden, die ihr zur Verwendung für diese lwecke zugewendet
werden,' Zuwendungsbestätigungen nach amtl ich vorgeschr"iebenem Vordruck (S 50 Abs. 1 EStllV)
auszustellen.
Die amtl ichen Muster für dje Ausstel lung steuerl icher' Zuwendungsbestätigungen stehen im Internet
unter https: //www.formulare-bfinv.de als ausfül lbare Formulare zur Verfügung.

Zuwendunqsbestätiqunqen für Mitql iedsbe'iträqe:
D ie Körpörschaft ist-berechtigt, für Mitg I jäOsbeiträge Zuwendungsbestätigungen nach a;nt1 ich vorge-
schriebbnem Vordruck (S 50 Abs. I ESTDV) auszustel len.

Zuwendunqsbestätiqunqen für Soenden und qqfs. Mitql iedsbeiträqe dürfen nur ausqestel it werden,
wenn das- Datum dös FreistellLngsbesche'idäs nicht 'länger als fünf Jahre zurückl'iegt. D ie Frist ist
taggenau zu berechnen (S 63 Abs. 5 A0).

Haftung bei gnrichtjgen Zuwendungsbestätigungen und.fehlverwendeten Zuwendungen
hJer volsätzlich oCär grob fahrlässirt eine unrichtige Zuwendungsbestätigu.ng eusstellt oder
ver örr'i a5si, uoss luwer,duftgen rr iciiL ru iier' in ücI Zuv'eirCjulrgSiJeSLät igrrri'3 diiUe!jeiJijrreil SLruet -
beqünstiqten Zwecken verwendet werden, haftet für die entgangene Sreuer'. D'rbei wiro dje
enigangeie Ejnkommensteuer oder Körperschaftsteuer mi! 30 y., dle qn!galgene Gewerbe!te,Jer pauschal
mit-15-% der Zuwendung angesetzt (S'10b Abs. 4 EStG, S 9 Aos. 3 KStG; $-9 Nr. 5 GewStG).

Hintreise zum Kaoita lertraqsteuerabzuq
Bei Kapitalerträqen, die 6is zum 31.I2.2020 zuflieBen, reicht für dje Abstandnahme vom Kapital-
ertraq'steuerabzuö nach S 44a Abs.4,7 und 10 Satz 1 Nr.3 EStG die Vorlage dieses tsescheides
oder die überlas5ung einer amtlich beglaubigten Kopie d'ieses Beschejdes aus.
Das Glejche si lt 6.is zum o. a. Zeitpunkt für ' d'ie Erstattung von Kap ita lertragsteuer nach
$ 44b Abs.6 EStG durch das depbtführende Kredit- odeF Finanzdienstleistüngsinst"itut.

Anmerkungen
Bitte beächten Sie, dass die Inanspruchnahme der Steuerbefreiung auch vcn der tatsächl.ichen
Geschäftsführunq abhänqt. die der Nachorüfunq durch das Finanzanrt- qqf. imRaiimen einer
Außenorüfunq -- unterlieqt. Die tatsächlliche Geschäftsführunq muss auf --o'ir ausschlleßliche
und ünm'ittälbare Erfüllüng der steuerbee-[instigten Zwer:ke gerichtct sein und d'ie Bestinrmungen
der Satzunq beachten.
Auch für die Zukunft muss djes durclr crrlnungsnräßrgr: Aufzeichnungen (AufstellunE der Ejnrahmerr und
Ausqaben. Tätiqkeitsbericht. Vermöqensübersichl ü it iiachwe isen-üirer ts'i idunq ünci Iniw:crlunq der

F inanzkasse Freiburg-5tadt
Sautierstr . 24, /9079 Freiburg
Zi.Nr.: 149 Tel.: 0761/204-3i75

l,leilere Informationen auf der letzten Seite oder im
Internet unter wt,lw. fa-baden-wuerttemberg.de

Kreditins'eitut:
BBk Freibur"g im Breisgau
IBAN D[96 6800 0000 0068 0C15
LBBI,{/ B|{-Bank Stuttga f t
iBAN DE/3 6005 0i01 /438 5005
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Erläuterungen
Es ist reqelmäBiq zu überorüfen, ob d'ie tatsächliche Geschäftsführunq den
qemeinnütziqke'itsrechtlichen Bestimmirnqen entsoricht. Ihre nächste Steuererklärunq reichen Sie
6itte - voibehaltlich einer abwe'ichendän Aufforiierunq des F'inanzamtes - in 2019 für das Jahr 2018
ein. Bitte achten Sie darauf, alle'in der Steuererkläiung genannten Unterlagen m'it ejnzureichen.

Steuernummer 0647010432I

Rec htsbehe I fsbe I eh r ung
Die Fre'istel lung von der
weroen.
Der Einsoruch ist bei
schriftlibh einzureichen.
zu erk.lären.

weitere Informationen

Se'ite

Körperschaftsteuer und Gewerbesteuer kann m'it dem Einspruch angefochten

dem vorbeze'ichneten Finanzamt oder bei der ansesebenen Außenstel le
diesem / dieser elektron'isch zu übermitteln oder dört zur Niederschrifr

Ein E'inspruch ist .'iedoch ausqeschlossen, sowe jt dieser Berscheid einen Verwa ltungsakt ändert oder
ersetzt, gegen den öin zulässiger Einspruch oder (nach einem zulässigen Einspruch) eine zulässige
K lage, Reüjiion oder NichtzuJassungsbeschwerde anhängjg 'ist. In- diesem' Fal I wird der neüe
Verwaltunqsakt Geqenstand des Rechtsbehelfsverfahrens.
Die Frist-für die-Einlequnq eines Einsoruchs beträqt einen Monat.
Sie beqjnnt mjt Ablaüf -des Taqes, bn dem Ihnen-dieser Bescheid bekannt qeqeben worden ist. Bei
Zusenduig durch einfachen Brief gilt die Bekanntgabe mit dem dritten Tag naöh-Aufgabe zur Post als
bewirkt, es sei denn, dass der Besche'id zu einem späteren Zeitpunkt zugegangen ist.

öf f nungsze'iten:

M0, DI, D0 7.30-16,Mr 7 .30-17 .30, FR 7 .30-12


